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Societatea noastră fost înfiiţată în anul 2015 sub coordonarea doamnei Avocat 

Emilia Toader a cărei bogată experienţă practică și teoretică a fost recunoscută 

în cursul celor 20 ani de exercitare a profesiei. Activitatea societăţii noastre este 

îndeplinită cu profesionalism cei 7 avocaţi colaboratori, toţi fiind implicaţi în 

proiecte complexe, în activităţi de consultanţă și litigii, inclusiv în dosare de 

malpraxis. 

Încă de la înfiinţare, societatea noastră s-a impus pe piaţa avocaturii din 

România datorită managementului eficient, stabilităţii și profesionalismului 

echipei, acordând asistenţă juridică unor clienţi importanţi din mediul public și 

privat, materializată în acordarea de asistenţă cu succces în cadrul mandatelor 

incredinţate, respectiv dosare de malpraxis, dosare de arbitraj internaţional, 

dosare de achiziţii publice, contencios administrativ etc.

PREZENTARE GENERALĂ

1



Abordarea proiectelor cu onestitate, profesionalism și pasiune ne-au oferit 

recunoaștere atât pe scena avocaturii autohtone, cât și pe scena avocaturii 

internaţionale. Recunoașterea performanţelor societăţii noastre este dovedită și 

prin încheierea unui parteneriat strategic cu Teyner Pic, o societate de avocatură 

independentă cu sediul în Paris, specializată în soluţionarea litigiilor și 

arbitrajelor domestice și internaţionale.

Calitatea și responsabilitatea mandatelor pe care le gestionăm sunt recunoscute 

de clienţii societăţii noastre, întrucât oferim soluţii pragmatice și autentice 

indiferent de provocările profesionale întâlnite pe parcursul gestionării acestora. 

Înţelegem rolul esenţial în ceea ce privește prestarea unor servicii juridice de 

calitate, motiv pentru care suntem mandataţi în mod constat de clienţii noștri în 

proiecte de anvergură în domeniul achiziţiilor publice și al litigiilor născute ca 

urmare a încheierii contractelor. Această înţelegere se reflectă în angajamentul 

nostru că toate mandatele în care suntem implicaţi sunt finalizate la timp, 

potrivit obiectivelor clienţilor noștri și în deplină conformitate de dispoziţiile 

legale. 

Așadar, pentru a răspunde în mod prompt și cât mai eficient solicitărilor din 

partea clienţilor, avocaţii societăţii noastre prestează servicii atât la nivel local, 

prin intermediul Biroului local din jud. Cluj, cât și la nivel naţional sau 

internaţional, cu profesionalism și autenticitate în gestionarea celor mai diverse 

și complexe procese și proiecte juridice. 

RECUNOAȘTEREA NAȚIONALĂ
ȘI INTERNAȚIONALĂ A  
TOADER & ASOCIAȚII S.C.A. 
ÎN DOMENIILE DE REFERINȚĂ
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EMILIA TOADER
AVOCAT COORDOANTOR

Emilia Toader coordonează întreaga activitate profesională a firmei de 

avocatură, în principal asistenţa și reprezentarea clienţilor în litigii. Emilia este 

avocat în cadrul Baroului București, cu o experienţă de peste 20 de ani în 

profesie, fiind, de asemenea, expert în achiziţii publice și mediator:

• Consultanţă juridică, asistenţă și reprezentare incluzând redactarea tuturor 

documentelor prevăzute de legislaţia naţională și comunitară în vederea 

susţinerii cauzelor în faţa instanţelor de judecată, asistenţă juridică și 

reprezentare în faţa instanţelor judecătorești și arbitrale, inclusiv în faţa 

Comisiei de Solutionare a Disputelor („Dispute Adjudication Board”) și Curţii 

de Arbitraj Comercial Internaţional – ICC Paris, redactare acţiuni arbitrale în 

faţa Curţii de Arbitraj Comercial Internaţional – ICC Paris, redactare acţiuni, 

întâmpinări, formulare căi de atac, asistenţă juridică și reprezentare în faţa 

ICSID („International Centre of Settlement of Investment Disputes”);

• Consultanţă juridică și reprezentare în litigii de drept administrativ, drept 

comercial, drept civil, drept fiscal, dreptul muncii, achiziţii publice și 

procedura insolvenţei; întocmirea cererilor de conciliere directă în faza 

prelitigioasă comercială și participarea la procedura concilierii directe; 

participarea la efectuarea de rapoarte de due diligence legal, redactare 

contracte civile și comerciale; participare la negocieri de contracte;
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EMILIA TOADER
AVOCAT COORDOANTOR

• Consultanţă, asistenţă și reprezentare juridică în domeniul infrastructurii, cu 

implicare activă în implementarea proiectelor de construcţie/reabilitare a 

unor obiective economice importante (căi de transport – drumuri, poduri, 

căi ferate; staţii de tratare a apelor uzate; aeroporturi), indiferent de 

mecanismul contractual utilizat (i) contracte FIDIC sau (ii) contracte de 

execuţie de lucrări întemeiate pe dreptul comun sau pe legislaţia ce 

reglementează regimul achiziţiilor publice, inclusiv în redactarea de acţiuni 

în faţa instanţelor de judecată și a tribunalelor arbitrale pentru contracte de 

infrastructură transport rutier;

• Consultanţă, asistenţă și reprezentare juridică în legătură cu procedurile de 

achiziţie și contractele finanţate în cadrul fondurilor de preaderare ISPA și 

PHARE și în cadrul fondurilor structurale;

• Asistenţă juridică și reprezentare în vederea întocmirii documentaţiilor de 

atribuire aferente procedurilor de achiziţie publică desfășurate, asistenţă 

juridică și reprezentare pe întreaga perioadă de desfășurare a procedurilor 

de achziţie publică iniţiate, inclusiv în faza de evaluare a ofertelor, elaborarea 

solicitărilor de clarificări, a răspunsurilor la solicitările de clarificari transmise 

de către operatorii economici, asistenţă juridică și reprezentare în faţa 

Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor și în faţa instanţelor de 

judecată competente.
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PREZENTAREA SUCCINTĂ A DOMENIILOR DE REFERINŢĂ ÎN CARE 

SOCIETATEA NOASTRĂ ASIGURĂ ASISTENŢA ȘI REPREZENTAREA

Asistenţă și reprezentare juridică în faţa instanţelor de judecată acordată 

CENTRULUI MEDICAL POLICLINICO DI MONZA și PROESTETICA HOSPITAL 

SRL, parte a Grupului Monza:

• redactare cereri de chemare în judecată, întâmpinări și cereri 

reconvenţionale, precum și concluzii scrise, căi ordinare și extraordinare de 

atac în dosarele în care acesta este parte, identificare legislaţie și formulare 

de opinii juridice cu privire la diferite  aspecte de drept, redactare notificări, 

în principal în dosare de malpraxis, dar și dosare având ca obiect pretenţii, 

proprietate intelectuală, pretenţii reprezentând contravaloare servicii 

paraclinice în contradictoriu cu CASA DE SĂNĂTATE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI, gestionând în prezent peste 40 de dosare și obţinând soluţii 

favorabile în toate dosarele de malpraxis soluţionate până în prezent; 

• reprezentare juridică în faţa instanţelor de judecată, dar și în faţa COMISIEI 

CENTRALE DE ARBITRAJ din cadrul Casei Naţionale de Asigurări de 

Sănătate;

• studiu și acordare de consultanţă juridică cu privire la legislaţia privind 

procedurile de reglementare sanitară, procedura de autorizare sanitară de 

funcţionare a spitalelor, condiţiile pentru obţinerea autorizaţiei sanitare de 

funcţionare;

• redactare cerere de chemare în judecată, întâmpinare, în dosarele în care 

Proestetica Hospital SRL este parte, formularea unor opinii legale cu privire 

la diferite aspecte de drept.

DOMENIUL SĂNĂTĂȚII
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Asistenţă juridică și reprezentarea SPITALULUI MUNICIPAL TURDA, analiza unor 

acorduri cadru, redactare cereri de constituire ca parte civilă, redactare notificări 

către organele de poliţie în vederea constituirii ca parte civilă, redactare notificări 

către pacienţi în vederea recuperării unor sume de bani restante, formulare de 

puncte de vedere cu privire la diferite probleme de drept, reprezentare în dosare de 

malpraxis. Analiză și documentare cu privire la jurisprudenţa internă precum și 

internaţională în vederea formulării de cereri în justiţie, respectiv apărări, în mod 

complet.

Asistenţa juridică a ACADEMIEI DE STUDII MEDICALE:

• servicii de consultanţă și reprezentare juridică se realizează în cadrul proiectului 

POSDRU 186/3.2/155295 DEZVOLTAREA COMPETENŢELOR ÎN TRANSPLANT 

(acordarea de consultanţă juridică în legătură cu cerinţele legale care trebuie 

respectate, precum și documentele care trebuie întocmite în vederea negocierii 

și, respectiv, încheierii contractului individual de muncă și prin raportare la 

dispoziţiile OUG 77/2013; consultanţă juridică în etapa derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor de achiziţii publice în cadrul Proiectului; consultanţă 

juridică în formularea punctului de vedere, în cazul unor contestaţii depuse în 

legătură cu rezultatul procedurii de atribuire; asistenţă pe perioada derulării 

contractelor atribuite în vederea apărării intereselor clientului și implementării 

cu succes a Proiectului; reprezentarea ASM în instanţă în cazul unor litigii 

generate de derularea achiziţiilor publice, a litigiilor legate de contractele 

încheiate în cadrul Proiectului);

• redactarea opiniilor legale privitoare la problemele juridice în cadrul proiectului 

de achiziţionare a angiografelor: redactare punct de vedere referitor la legislaţia 

aplicabilă în cazul Garanţiilor pentru piese de schimb angiografe.

• consultanţă juridică pentru actualizarea Programului de achiziţii pentru anul 

2018 și pentru elaborarea Programului Achiziţiilor Publice pentru anul 2019;

• servicii de consultanţă la elaborarea documentelor/documentaţiilor necesare 

parcurgerii etapelor procesului de achiziţie publică, de la planificarea/pregătirea 

procesului până la finalizarea achiziţiei, cu derularea procedurilor de achiziţii 

publice conform prevederilor legale;

• asistenţă asigurată de consultant în monitorizarea derulării contractelor 

atribuite.
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Asistenţă și reprezentare juridică a INSTITUTULUI DE BIOLOGIE ȘI PATOLOGIE CELULARĂ 

“NICOLAE SIMIONESCU”:

• consultanţă juridică în etapa derulării procedurilor de atribuire a contractelor de achiziţii 

publice la nivelul Institutului din fonduri de la bugetul de stat și în cadrul proiectelor cu 

finanţare nerambursabila derulate de Institut; consultanţă juridică în formularea 

punctului de vedere, în cazul unor contestaţii depuse în legătură cu rezultatul procedurii 

de atribuire; asistenţă pe perioada derulării contractelor atribuite în vederea apărării 

intereselor clientului și derulării cu succes a acestor contracte;

• redactarea de opinii juridice cu referire la aplicarea procedurilor de atribuire în 

conformitate cu prevederile legislaţiei în materie, precum și asupra documentelor 

întocmite de Institut în calitate de autoritate contractantă în procesul de pregătire și 

derulare a procedurilor de atribuire; opinii juridice în legătură cu deciziile comisiilor de 

evaluare;

• redactare de acte juridice, elaborarea de analize și puncte de vedere privind diverse 

aspecte cu impact juridic în ceea ce privește activitatea curentă și în activitatea de 

derulare a proiectelor cu finanţare nerambursabilă;

• informarea asupra modificărilor legislative în domeniul de competenţă cu impact asupra 

activităţii Institutului;

• consultanţă juridică în acordarea avizelor de legalitate pentru documentele în domeniul 

de activitate creat în cadrul Institutului;

• asistarea și reprezentarea beneficiarului serviciilor juridice în faţa altor autorităţi publice 

sau persoane fizice sau juridice, în toate relaţiile contractuale care implică Institutul.

Asistenţă și reprezentare juridică a INSTITUTULUI DE HEMATOLOGIE TRANSFUZIONALĂ 

„PROF. DR. C.T. NICOLAU”;

• redactarea de opinii juridice cu referire la aplicarea procedurilor de atribuire în 

conformitate cu prevederile legislaţiei în materie, precum și asupra documentelor 

întocmite de Institut în calitate de autoritate contractantă în procesul de pregătire și 

derulare a procedurilor de atribuire; opinii juridice în legătura cu deciziile comisiilor de 

evaluare;

• redactare de acte juridice, elaborarea de analize și puncte de vedere privind diverse 

aspecte cu impact juridic în ceea ce privește activitatea curentă și în activitatea de 

derulare a proiectelor cu finanţare nerambursabilă;

• asistarea și reprezentarea beneficiarului serviciilor juridice în faţa altor autorităţi publice 

sau persoane fizice sau juridice, în toate relaţiile contractuale care implică Institutul.
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Institutul Oncologic "Prof. Dr. Al. Trestioreanu:

• consultanţă juridică în etapa derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor de achiziţii publice la nivelul Institutului din fonduri de la 

bugetul de stat și în cadrul proiectelor cu finanţare nerambursabilă derulate 

de Institut; consultanţă juridică în formularea punctului de vedere, în cazul 

unor contestaţii depuse în legătură cu rezultatul procedurii de atribuire; 

asistenţă pe perioada derulării contractelor atribuite în vederea apărării 

intereselor clientului și derulării cu succes a acestor contracte;

• asistarea și reprezentarea beneficiarului serviciilor juridice în faţa altor 

autorităţi publice sau persoane fizice sau juridice, în toate relaţiile 

contractuale care implică Institutul.
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INSTITUTUL CLINIC FUNDENI - Servicii de consultanţă juridică în sprijinul 

implementării Proiectului CEMT “CENTRU DE EXCELENŢĂ ÎN MEDICINA 

TRANSLAŢIONALĂ”, co-finanţat prin intermediul Programului Operaţional 

Sectorial ”Creșterea Competitivităţii Economice

A. Consultanţă în ce privește procedurile de atribuire a contractelor de achiziţii 

publice în cadrul Proiectului; asistenţă pe perioada derulării contractelor 

atribuite:

• Consultanţă pe toată durata derulării procedurilor de achiziţie publică până 

la semnarea contractelor, incluzând, dar fără a se limita la: asistenţă în 

elaborarea documentaţiei de atribuire, formularea răspunsurilor la 

solicitările de clarificări, consultanţă în rezolvarea eventualelor contestaţii 

formulate în cadrul procedurilor de atribuire; 

• Formularea de puncte de vedere și recomandări referitoare la modul de 

derulare a procedurilor de atribuire, precum și cu privire la interpretarea și 

aplicarea legislaţiei achiziţiilor publice;

• Consultanţă pentru echipa de implementare a Proiectului la monitorizarea 

derulării altor contracte în legătura cu implementarea Proiectului.
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B. Reprezentarea Autorităţii Contractante în instanţă în cazul unor litigii legate 

de contractele derulate în cadrul proiectului, inclusiv în ceea ce privește 

contractul de finanţare încheiat între Autoritatea Contractantă și Organismul 

Intermediar;

C. Emiterea unor buletine informative și/sau memorandumuri privind diverse 

aspecte cu impact juridic în ce privește implementarea Proiectului.

Asistenţă și reprezentare juridică pentru platfoma medicală DOC.RO (Doctor 

Oana Cuzino):

• activităţi de asistenţă și reprezentare juridică în cadrul etapei de înfiinţare, 

redcatare și negociere clauze contracte, asistenţă și reprezentare în cadrul 

unor aspecte de proprietate intelectuală, GDPR.



Asistenţă juridică și reprezentarea MINISTERULUI FINANŢELOR PUBLICE în 

faţa ICSID (CIRDI) - Dosar ICSID ARB/18/30 Alverley Investments Limited and 

Germen Properties Ltd v. Romania (ICSID Case No. ARB/18/30), valoarea 

litigiului peste 200.000.000 EURO – soluţionat favorabil la data de 16 martie 

2022, prin respingerea pretenţiilor Reclamanţilor. 

ARBITRAJ INTERNAȚIONAL

Asistenţă juridică și reprezentarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor în 

faţa ICC Paris. Dosar ICC 25704/HBH O.M.V. Aktiengesellschaft (Austria) v. 

România generat de încheierea Contractului de Privatizare nr. 5/2004 

reglementat prin Legea 555/2004, prin care OMV AKTIENGESELLSCHAFT a 

achiziţionat  51% din capitalul social al Societăţii Naţionale a Petrolului PETROM 

S.A. București.

Asistenţă juridică și reprezentarea Companiei Naţionale de Căi Ferate CFR S.A. 

în faţa Curţii de Arbitraj Comercial Internaţional – ICC Paris Dosar ICC 

25794/HBH Astaldi S.p.A. – FCC Construccion S.A. – Salcef Construzioni Edili e 

Ferroviarie S.p.A. – Thales Systems Romania S.R.L. v. Compania Naţională de Căi 

Ferate CFR S.A. generat de încheierea contractului de lucrări între Compania 

Naţională de Căi Ferate CFR S.A. în calitate de Beneficiar, pe de o parte și 

Asocierea formată din Astaldi S.p.A, FCC Construccion S.A., Salcef Construzioni 

Edili e Ferroviarie S.p.A și Thales Systems Romania S.R.L., în calitate de 

Antreprenor, pe de altă parte, având ca obiect executarea lucrărilor pentru 

proiectul „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontiera - Curtici - Simeria, parte 

componentă a Coridorului IV Pan - European pentru circulaţia trenurilor cu 

viteză maximă de 160 km/h: TronsonuI 2: km 614-Gurasada, subtronsonul 2a: 

Cap Y Barzava – Cap Y Ilteu”. Scopul proiectului este de a reabilita linia de cale 

ferata de pe Subtronsonul 2a [Cap Y Barzava – Cap Y Ilteu], din tronsonul [Km 

614 – Gurasada], parte componenta a căii ferate [Frontiera – Simeria], astfel 

încât să permită circulaţia trenurilor de călători cu o viteză maximă de 160 km/h, 

iar celor de marfă cu o viteză maximă de 120 km/h.
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Asistenţă juridică și reprezentarea Companiei Naţionale de Căi Ferate CFR S.A. 

în faţa Curţii de Arbitraj Comercial Internaţional – ICC Paris Dosar ICC 

25795/HBH Astaldi S.p.A. – FCC Construccion S.A. – Salcef Construzioni Edili e 

Ferroviarie S.p.A. – Thales Systems Romania S.R.L. v. Compania Naţională de Căi 

Ferate CFR S.A. generat de încheierea contractului de lucrări între Compania 

Naţională de Căi Ferate CFR S.A. în calitate de Beneficiar, pe de o parte și 

Asocierea formată din Astaldi S.p.A, FCC Construccion S.A., Salcef Construzioni 

Edili e Ferroviarie S.p.A și Thales Systems Romania S.R.L., în calitate de 

Antreprenor, pe de altă parte, având ca obiect executarea lucrărilor pentru  

execuţia Contractului nr. 170 din data de 19 mai 2017, încheiat între Reclamante, 

în calitate de Antreprenor și Pârâtă, în calitate de Beneficiar, având ca scop 

execuţia lucrărilor pentru proiectul “Reabilitarea liniei de cale ferata Frontiera – 

Curtici – Simeria, parte componenta a Coridorului IV Pan – European pentru 

circulaţia trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h: Tronsonul 2: km. 

614-Gurasada, subtronsonul 2b: Cap Y Barzava – Cap Y Ilteu”.

Asistenţă juridică și reprezentarea Autorităţii pentru Administrarea Activelor 

Statului în faţa ICSID - Dosar ICSID ARB/12/25 Marco Gavazzi and Stefano 

Gavazzi v. Romania generat de încheierea Contractului de vânzare cumpărare 

de acţiuni nr. 145/19.04.1999 între Fondul Proprietăţii de Stat, în calitate de 

vânzător, și Marco Gavazzi și Stefano Gavazzi, în calitate de cumpărători al 

pachetului majoritar de acţiuni SOCOMET SA Oţelu Rosu.

Asistenţă juridică și reprezentarea Ministerului Finanţelor Publice - Oficiul de 

Plăţi și Contractare PHARE în Dosar ICC 16765 GZ  PWT WASSER UND 

ABWASSERTECHNIK GMBH vs. Ministerul Finanţelor Publice – Oficiul de Plăţi și 

Contractare PHARE, generat de implementarea Măsurii ISPA “Rehabilitation of 

the wastewater treatment technology and sewerage improvements for the 

population of Timisoara City located in the county of Timis in Romania”, având 

ca obiect construirea unei Staţii de Epurare a apelor uzate, supusă regulilor 

FIDIC, obiectul litigiului având o valoare de 20.700.000 EURO, inclusiv 

redactarea întâmpinării și a cererii reconventionale.
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Asistenţă și reprezentare pentru una dintre cele mai mari societăţi de construcţii 

cu capital integral românesc în derularea proiectelor în domeniul construcţiilor 

civile, edilitare și industriale S.C. CONSTRUCTII ERBASU S.A.; 

ACHIZIȚII PUBLICE

Asistenţă și reprezentare juridică a Municipiului Turda în litigii având ca obiect 

pretenţii rezultate din executarea/derularea de contracte de achiziţii 

publice/sectoriale de lucrări și/sau contracte de servicii de 

supervizare/proiectare lucrări, în materia achiziţiilor publice și transport public, 

litigii între profesioniști, contencios administrativ, incluzând analiza actelor, 

redactarea de opinii juridice, contracte, și orice alte acte ce privesc consultanţa 

juridică, redactarea și depunerea de acţiuni, întâmpinări, cereri reconvenţionale, 

concluzii scrise și orice alte cereri care se impun în cauză, precum și 

reprezentare în faţa instanţelor de judecată și a oricărei autorităţi sau instituţii 

publice. 

Asistenţă juridică a VAHOSTAV SK a.s. precum și redactare opinii legale și 

notificări către CNAIR și către Liderul de Asociere în privinţa derulării 

contractului de execuţie lucrări nr. 92/50965/11. 08.2020 având ca obiect 

“Proiectare și execuţie pentru finalizarea Autostrăzii Brașov - Tg. Mureș - Cluj - 

Oradea, Secţiunea 3C: Suplacu de Barcău – Borș (km. 4+200-km 64+450):Lotul 

2- Subsecţiunea 3C2:Chiribiș-Biharia (km 30+550 – km 59+100)”.
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PARTENERIAT STRATEGIC CU TEYNIER PIC, 
UN LIDER ÎN DOMENIUL SOLUȚIONĂRII 
LITIGIILOR INTERNAȚIONALE

AWARDS AND RANKINGS
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Teynier Pic este o firmă de avocatură independentă cu sediul la Paris, dar cu o prezenţă 

globală, specializată în arbitraj internaţional și soluţionarea litigiilor, având peste 400 de 

cazuri care implică peste 60 de ţări în sectoare atât de variate precum aeronautica și 

spaţiul, construcţiile, infrastructura și ingineria, apărarea, energia și resursele naturale, 

industria, telecomunicaţiile și noile tehnologii. Teynier Pic este recunoscută la nivel 

internaţional ca unul dintre actorii cheie în soluţionarea litigiilor prin proceduri judiciare și 

arbitrale.

Teynier Pic oferă o gamă completă de servicii de soluţionare a litigiilor pentru clienţi 

importanţi, printre care se numără state și entităţi publice, companii, investitori și 

organizaţii internaţionale. Aceste servicii variază de la prevenirea litigiilor și soluţionarea 

alternativă a litigiilor, inclusiv medierea și strategia precontencioasă, precum și 

executarea și anularea hotărârilor judecătorești sau a sentinţelor arbitrale.

Firma a fost înfiinţată în 2004 de către doi avocaţi consacraţi în comunitatea de arbitraj: 

Eric Teynier și Pierre Pic. După ce au practicat în cadrul unor firme de avocatură franceze 

și internaţionale de renume, aceștia și-au imaginat un nou concept de firmă de avocatură 

"boutique" de litigii și arbitraj care să corespundă celor mai înalte standarde ale firmelor 

de top din Paris și din străinătate.

Teynier Pic este recunoscut ca fiind printre cei mai buni jucători din lume în domeniul 

său de expertiză de către cele mai prestigioase organizaţii internaţionale.

www.teynier.fr
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